

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι,

Οι γιορτές πλησιάζουν η θλίψη όμως και η απογοήτευση είναι τα κυρίαρχα συναισθήματα σε μισθωτούς και συνταξιούχους που αντιμετωπίζουν μια πρωτοφανή επίθεση στο εισόδημά τους, με τις συνεχιζόμενες περικοπές μισθών και συντάξεων, αλλά και την υπέρμετρη και άδικη φορολόγησή τους.

Η ανεξέλεγκτη φοροδιαφυγή θα παταχθεί αλλά τα ανάλογα μέτρα εφαρμόζονται εδώ και τώρα.

Μέσα σ' αυτό το εφιαλτικό σκηνικό που καθημερινά επιδεινώνεται ένας συνάδελφος μας «έφυγε» από κοντά μας με δραματικό τρόπο. Και ασφαλώς δεν είναι λαϊκισμός να επισημανθούν οι τραγικές στιγμές που προηγήθηκαν και η πεποίθηση ότι με κατάλληλες ενέργειες, ίσως σήμερα ο συνάδελφος να ήταν δίπλα μας.

Είναι προφανές ότι η κατάσταση μπορεί να αντιμετωπιστεί μόνο με τη μέγιστη δυνατή ενότητα. Την παραμονή όμως της προγραμματισμένης συγκέντρωσης στη Λέσχη του Συλλόγου η ενότητα υπονομεύτηκε από διασπαστική αντισυγκέντρωση που διοργάνωσαν ο πρώην Γεν. Γραμματέας του ΣΥΤΕ και άλλοι. Όπως είναι γνωστό στις συγκεντρώσεις του Συλλόγου μετά την ενημέρωση όλοι οι συνάδελφοι μπορούν ελεύθερα να εκφέρουν τη γνώμη τους. Την παραμονή όμως της συγκέντρωσης επέλεξαν να προσκαλέσουν «για μια νέα συνδικαλιστική ενότητα στο χώρο των συνταξιούχων».

Εύλογο είναι το ερώτημα αν στην ενότητα που εξαγγέλλουν χωράνε όλοι. Δηλαδή και οι απλοί συνταξιούχοι που για χρόνια έχουν μείνει **αβοήθητοι** από την **ηγετική ομάδα** του ΣΥΤΕ αλλά και όσοι τους αδίκησαν σαν μέλη του Δ.Σ. του ΣΥΤΕ με συγκεκριμένες πράξεις και παραλείψεις. Ενδεικτικά μόνο αναφέρουμε:

Την αναστολή καταβολής της έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης (400€)

Την απουσία έστω και της ελάχιστης προσπάθειας του Δ.Σ. του ΣΥΤΕ για καταβολή του επιδόματος ισολογισμού και στους συνταξιούχους.

Τον αποκλεισμό των συνταξιούχων από την πρόσθετη ιδιωτική ασφάλιση, που προκάλεσε την έντονη αποδοκιμασία από το σύνολο των συναδέλφων.

Τη συρρίκνωση της Τράπεζας με επίπτωση τη μεγάλη μείωση των εισφορών στα Ταμεία μας και τέλος

Την εξαίρεση, για πρώτη φορά, των συνταξιούχων από τη μείωση των επιτοκίων στα δάνεια.

Τελικά για ποια ενότητα μιλάμε; Των αδικημένων και αδικούντων; Ή μήπως των θυμάτων και των θυτών; Μια τέτοια ενότητα είναι προφανές ποιους θα ωφελήσει: ασφαλώς όχι τους συναδέλφους.

Θέλουμε επίσης να θίξουμε το θέμα της Λέσχης του Συλλόγου (Χρ. Λαδά 1) για το οποίο γράφονται απίστευτα ψεύδη και ανακρίβειες. Τα γεγονότα είναι τα ακόλουθα:

Το κτίριο στη Σίνα 16 πριν από ενάμιση περίπου χρόνο είχε κριθεί ακατάλληλο. Ο Πρόεδρος και ο Γεν. Γραμματέας του ΣΥΤΕ με το από 19/12/2011 έγγραφό τους προς το Σύλλογο Συνταξιούχων αναφέρουν ότι «...*μετά από αλληπάλληλες προειδοποιήσεις για την ελλιπή στατικότητα του κτιρίου μας, τόσο από τους **μηχανικούς** της Τράπεζας όσο **και του αρμόδιου τεχνικού γραφείου** στο οποίο είχε ανατεθεί η έκδοση της οικοδομικής άδειας, αποφασίσαμε να προχωρήσουμε στην αναζήτηση νέου χώρου για την **προσωρινή** στέγαση των υπηρεσιών μας...*». Παράλληλα εκφράζουν την επιθυμία για συστέγαση των δύο συλλόγων χωρίς να αναφέρουν το πότε αυτή είναι δυνατή.

Ο Σύλλογος Συνταξιούχων από τη στιγμή που δεν υπήρχαν συγκεκριμένες πληροφορίες για τη μεταστέγαση δεν ήταν δυνατό να συνεχίσει την παραμονή του σ' ένα επικίνδυνο κτίριο όταν μάλιστα στα γραφεία του έπεφταν κατ' επανάληψη μεγάλα τμήματα σοβάδων από την οροφή. Η ασφάλεια των συναδέλφων αλλά και των υπαλλήλων του Συλλόγου προέχει. Μετά από έρευνα ενοικιάστηκε το κτίριο στη Χρ. Λαδά που καλύπτει τις ανάγκες μας. Και όταν το κτίριο είχε ήδη ενοικιαστεί, ο ΣΥΤΕ ενώ το γνώριζε, στις 5/6/2012 επανέρχεται με έγγραφό του στο θέμα της συστέγασης (!)

Σημειώνεται ότι, ένα χρόνο μετά το πρώτο γράμμα του ΣΥΤΕ, ενάμισι χρόνο από τότε που το κτίριο στη Σίνα 16 είχε κριθεί ακατάλληλο, τα πολυδιαφημιζόμενα γραφεία στη Λέκκα δεν έχουν αποπερατωθεί.

Βέβαια ο ΣΥΤΕ με το πρώτο του γράμμα (19/12/2011) προς το Σύλλογο Συνταξιούχων διαχώριζε τις ευθύνες του αφού και εγγράφως ενημέρωνε για την επικινδυνότητα του κτιρίου στη Σίνα 16. Ευθύνες είχε πια ο Σύλλογος Συνταξιούχων που έπρεπε να φροντίσει για την **ασφάλεια των συναδέλφων και των υπαλλήλων.**

Και κάτι ακόμη: Η ηγετική ομάδα της Αναγεννητικής Πρωτοβουλίας με την τελευταία της ανακοίνωση ενημερώνει ότι συνεχίζει τις συγκεντρώσεις των συναδέλφων στη Σίνα 16. Η δημιουργία όμως εντυπώσεων δεν επιτρέπεται να οδηγεί σε μια παρακινδυνευμένη επιλογή. Εκτός και αν κάποιος μεταξύ τους έχει «το χάρισμα» να προβλέπει τους σεισμούς.

Σημειώνεται ακόμη ότι ,μετά την ενοικίαση της Λέσχης στη Χρ. Λαδά 1, ο ιδιοκτήτης της υπέβαλε προσφορά για πώληση με συγκεκριμένο τίμημα. Η προσφορά τέθηκε υπ' όψιν των συναδέλφων σε Γεν. Συνέλευση και ακολούθησε ψηφοφορία με κάλπη. Το αποτέλεσμα ήταν αρνητικό και σεβαστό απ' όλους.

Βέβαια γεννάται το ερώτημα τι θα επακολουθούσε αν η προσφορά για αγορά δεν είχε κοινοποιηθεί στους συναδέλφους. Ασφαλώς τότε κάποιοι θα κατηγορούσαν το Προεδρείο ότι μια ενδιαφέρουσα προσφορά δεν τέθηκε υπ' όψιν των συναδέλφων· γιατί άραγε; Για ποιο λόγο; Συνάδελφοι,

Πραγματικά δεν θέλαμε αυτές τις ημέρες να σας απασχολήσουμε με δευτερεύοντα θέματα. Έπρεπε όμως κάποτε να αποκατασταθεί η αλήθεια.

Τα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε έχουν τεθεί υπόψη της Διοίκησης και περιμένουμε κατανόηση και θετική αντιμετώπιση. Το κόστος άλλωστε είναι σχετικά μικρό ενώ η βοήθεια για τους συνταξιούχους θα είναι ουσιαστική.

Η ΔΕΚΣ, σε κάθε περίπτωση, προσπαθεί να συμβάλει στην προώθηση των θεμάτων που μας αφορούν.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Γεώργιος Μαχαίρας
Ευαγγελία Βρέττα

Σημείωση:

*Η ΔΕΚΣ εύχεται ολόψυχα σε όλους τους συναδέλφους
καλή χρονιά με υγεία και ευτυχία.*

Μετά τις γιορτές η ΔΕΚΣ συνεχίζει τις συναντήσεις με συναδέλφους για ενημέρωση και ανταλλαγή απόψεων κάθε Τετάρτη 11:00-13:00 στη Λέσχη του Συλλόγου (Χρ. Λαδά 1)